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1. 2 :
X< =3X x asal ise
f(X){

3x-1 x asal degilse

sekilde tanimlanan parcali fonksiyonda

f(3) + f(4) kactir?

f(x—2)=2x+5 olduguna gbre,

f(x) asagidakilerden hangisidir?

A)x+9 B) x + 11 C)2x + 1

D)2x+9 E)2x + 11

f(2x—3)=2x3 —mx? + 1

fonksiyonda f(1) =5 ise f(m) degeri kactir?

f fonksiyonu her tam sayi kendisi ile karesinin topla-
mina eslemektedir.

Buna gore, 1(2) + f(3) toplami kactir?

A) 5 B) 6 C) 10 D)13  E)18

f(x) = 2x2 — 4x + 1 fonksiyonu veriliyor.

f(2x + 2) fonksiyonunun x = 1 i¢in degeri kactir?

f(x—1) =5x -1 ise
f(x + 2) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) 5x-3 B) 5x+4 C) 5x+10
D) 5x+12 E) 5x+14

—X X <=2
fx){x+2 -2=x<0
2x-1 x=0

sekilde tanimlanan parcal fonksiyonda;

f(-8) + f(3)
ifadesinin esiti kactir?
f(6)
A) -2 B) —1 C) 1 D)3 El5

f(x) =f(x+1) +3 olmak Uzere f(1)=28dir.

f(2) kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

1-A 2D 3-E 4E 5D 6-E 7-C 8-C
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9. X+ 1 Xx<0
f:
4x Xx=0

sekilde tanimlanan parcal fonksiyonda;

f(—2) + f(0) + f(1) toplaminin esiti kactir?

A1 B) 3 C)4 D)6 E)7

10. fR—-R
f(x) =2x-3 ise

f(x + 3) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A)2x-3 B)2x+1 C)2x+3 D)2x-9 E)2x+6

1. f(x)=x+4

olmak tizere f(2x) in f(x) tiriinden esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A) f(x) — 4 B) 2f(x) + 4

D) f(x) + 2

C) 2f(x) — 4
E) 2f(x) — 2

12. f(x)=2x—-4

f(2x) in f(4x) tarinden esiti asagidakilerden han-
gisidir?

D) f(4x) + 2 E) f(4x) — 4

13.

14.

15.

16.

f(x+1) =f(x) +x  ve f(1) =28 olduguna gére,

(6) kactir?

f(x) = 5x + 1 olduguna gore, f(3x—1) fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir?

A) 5x—15 B) 5x-5 C) 15x-5
D) 15x—4 E) 30x+10
f(x+1) + f(x=2) = x% + 2x —1
f(0) + f(—3) kactir?
A)-4 B)—2 C)o D) 2 E) 4
fx+2)=x2-4

ise f(x) fonksiyonu asadidakilerden hangisidir?

A) x2— 4x B) X2 —2x + 2 C)x2—4x + 4
D) x2—4x + 4 E)x2+2x—4

9-B 10-C 11-C 12-A 13-D 14D 15-B 16-A




